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IfTestl. java

Public class IfTestl {
public static void main(String[ ] args) {
String strAge =
javax. swing. JOptionPane. showInputDialog("#ij A % FHAE ")
int age = Integer. parselnt(strAge);
if((age>=0)&(age <=100)){
System. out. println("F# k" + age);
}

BAT ORI 3-1 FioR .
BB L A B AT ENRCR A 3-2 .

| A x
u APPSR
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LUk ]
[z [Lwn F)
Kl 3-1 IfTestl. java FIRCR B 3-2 A ITENROR

OEE
(1) B TFEEHA R T L, £ AR PLE A javax, swing. JOptionPane, showlInputDialog
RRIATMN GBS —AFHE, S @ LR AT,

(2) 42 R & —/ boolean £ & , %] 4= boolean b, Z i /T H B T 5 m if (b= =true) K #
if(b==false), 224 T HEF“=="FR"=",—&A il(b) KA il(b==true), A
if (I bR if (b= ={alse),

3) R il BE AR —Fi56, RIEINT A B, B4

if((age>=0)&&(age<=100))
System. out. println("4E{#4 K " + age)

R ERFELTREERESG Tz, BRENREEEI M EXIEIR,
D Az EREAE Y5 X2 MFHRE DL R,

if((age>=0)&&(age<=100)); {//if i:ﬁﬂéf%', if S 7E 535 Ab 45
System. out. println("4E {4 K " + age)
}
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2. if-else §544
if-else Z5 A& AT -

if (RSB K 1)
U e A;

}else{
R B;

}

VL b S5 7R A R S A B AT AR e AL 7 U P AT AU Bk B,
Bl S A —AF B AERE ISR AE 0~ 100, T ER“IE A, 75 W T EP“4l 5,
(YN

IfTest2. java

public class IfTest2 {
public static void main(String[ ] args) {
String strAge =
javax. swing. JOptionPane. showInputDialog("#ij A % F4E#8");
int age = Integer. parselnt(strAge);
if((age> = 0)&&(age< =100)){
System. out. println(" IF#&");
}elsef
System. out. println("$£iR");
}

] BAT A — A BN 25, B e T He L S B T ED
BOR NP 3-3 TR
OEE
B SR —Fb e if-else K MAR 2 P I E A0 5 ik,

[® 3-3  TIfTest2.java [&LHE

SAFRIKAPLER 1458 2

HOE SCRANR A IR AT IR [T E5 3R 1, 75 & [l 452 2.
FE L TE B F A g T LS R

Systenm. out. println((age>=0)&&(age<=100)?"1EMA" : "4EiR");

HORMAE . a5 H A AR A AL . 0 .

x=x>0?x: - x;

B x WA AR Ry HAs XA .
3. if-else if-else 454

if-else ZAh HUBEH BT 27071 5K 5% s if-else if-else n] LKW B 42 2 1 00 . 46 XA F
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if (SHFRER 1){
g 1;

Yelse if (ZcfFFRE 2){
o5 2;

} - 2 else if

else{
A n;

}

DL 854 R QSR A5 1 a7 AT AR B 1, 15 A 25 0 25 2R 2500 2 Jior , AT
R 20eeeee NS SR AFERAS ST BATARES R
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IfTest3. java

public class IfTest3 {
public static void main(String[ ] args) {

String strMonth =
javax. swing. JOptionPane. showInputDialog("#i A A /3");

int month = Integer. parseInt(strMonth);

if (month==1| |month == 3| |month==5] |

month == 7| |month == 8| |month == 10| [month == 12) {
System. out. println(month+" & 31 X");

}else if (month == 2){
System. out. println(month+" & 28 X");

}else if (month == 4| |month == 6| |month == 9| |month == 11) {
System. out. println(month+" & 30 X");

}else{
System. out. println("4iR");

}

BT A B0 6. g L B £ T E R
i 3-4 iR,
. & 3-4 TIfTest3.java %R
NEE

if Ed@m Tl % ANelse if”, T vh RiE“else”,
4. if REMNH
WK . BFREEEZEN . Pdnl D& i, 6.

if (age>=25){
if (money > 100) {
Systen. out. println(" 0] DLEE");
}else{
System. out. println("ANH] LIE ") ;
}
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OEE
K FZZF WA RIEINGGEF T B AR i R 2 e AT 0 AR — 4 KA, R &5 R

if (age>=25)
if (money > 100)
Systen. out. println("n] L& E");
else
System. out. println("AA] LI FE");

FEr b RE — A else fo i 0 if Boad AL RAVRAEF| BT, Fea T A2 509 Tk 1,

OB EAE

(D) A= ARRER IN—ANAEREF.EFREGEAARFORE. K EE ED
MRKGET R REMFARTES VK, MBI A 100.50.20,10.5,1 7L 65 @ 40, 4 R £ K
AT KA SR IRAE .

(2) MN—NEH R R EHFRE 10,40 R R HK#HmE 10,85 2T,

3.1.3 switch &#3

switch £5H AT LLFEAT 30 07 L 2508 F if-else if-else 20, (B2 (H T JE IR 25 — 26 . HA®
KT

switch (2444 ) {
case {H 1:
g 1;
break;
case {H 2:
fem e 2;
break;

default:

fRHS Bk n;

DL ES5HoR A0 2R AL 5055 TE 1, AT B 15 R4 TE 2, AT B 20000 n
RIBALE T PATHRAS IR
Bl A A — A 0y ATERZ T A X0 K&, 1.3.5.7.8.10.12 A/ 31 K.2 AR
28 K, HA A iy 2 30 K, 4n R ke A B9 H 4 Y L 3T ER AR
(AT
SwitchTestl. java

public class SwitchTestl {
public static void main(String[ ] args) {
String strMonth =
javax. swing. JOptionPane. showInputDialog("#j A A ") ;
int month = Integer. parselnt(strMonth);
switch(month) {
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case 1:

case 3:

case 5:

case 7:

case 8:

case 10:

case 12:
System. out. println(month+" & 31 X");
break;

case 2:
System. out. println(month+" A& 28 X");
break;

case 4:

case 6:

case 9:

case 11:
System. out. println(month +" B 30 X");
break;

default:
System. out. println("45iR");

IBAT A B B0 6, B B E A AR B AT ER
ORI 3-5 s

OEE

(1) default &8 & Tk 4y,

(2) & “switch(month) 7,3 #| 7 49 & & R 48 £ byte.char.short.int £ &,

(3) “break; "& 73k X A switch, 4o R & A break, 252 /& switch W4 ) T iz
1 B vk case 5 else if B R AZFN a9, else if 2 — B &4 R Lt RMATE @69 H 4 else if
i& 4] 5 & switch P 2 3] 5 — AN [T B 49 case LA AT switch # £ FTA . ! R & J& @49 case
KR T TR, A3 53] break 54 H Ik,

& 3-5 SwitchTestl. java B &R
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(1) M x L5 F BT 65 break . N A1 6. AFITHH 4,
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sum=1+2+3+4+5+ ... +1000;

I T 52 1 4 53 B B0 9 B 3 0B i 65 T 0 9056 1002 2
e
T T AT IR Y S b S HLIAET T A T AR — i B TR AL

sum=0,1=1;
sum = sum + 1; i++;

sum = sum + i; i++;

HE i0n T 1000 K1k,

R, “sum=sum—+i; i++;”"MEREEMRE, AW zEFREFERE 1000 KN %
25, DR i A 2T FE E A AR SR A
TE Java FR] DL a7 while,do-while F1 for 4543k SC IG5 .

3.2.2 while f&If

while t 4] J& UL BO0E PR35 A S5 F0 00T -

while (M iE){
PG FRAA
}

DA_E 54 R R A5 P IS, ST A B SAT 58 B 0 T 2 R A BT s TR 2R

JEST s PRAT IR R -« - BTS2 4y o 1 B S5 A S 0k
Bl 75 1~1000 %A BEEHI AL
R R
WhileTestl. java

public class WhileTestl {
public static void main(String[ ] args) {
int sum=0,1=1;
while(i< =1000){
sum +=1i;
i++;

}
System. out. printIn("Z5 58 % " + sum);

A7 5 A ATEVRCR W 36 5 BV 3000
MES 3-6  WhileTestl. java [ % 5

(D BZER P i AR AR R E BB BAT, FHEE— R 1 AT AR
B R
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(2) 4o BRI+ +57, BRIV | 9L A 1,“1<<=10007 K% & 5 , 6 3R ¥ | A &
Ak X AR AR,
(3) while /BT Z B R E A H 5 X 2 FH B HILeh 4%,

while(i<=1000);{ //while J5 55, while £ I AR AN W 2= 416 B, 1 AW A4 2
sum+=1;

1++;

() e B VETRAR T A —&E8, KIER T %, B2 %250 Lot T4 % KE
By, AR T E iﬁt%ﬁﬁuj—_k%?}f\c

OB R

(1) /& WhileTestl #] F # “i+ +"3#AT % S R? fAR&E R i 092 5 V7 “i<=
1000”F1 W 7 % k7

(2) 3197 0~ 127 B8 F x50 F 4% .

3.2.3 do-while fEIR

do-while t1 LA L L5 U0TF

do{
TEIA A
} while (KRB RK);

VL E 254 R B S AT IR FR A SR 5 W 2% A o QR S8 A0 s AT IR IR L 4047 58 B2
P W7 25 A0 75 RS 5 MR SR ST AT AR BRAR - A T S 0 s B B A A A IS M Ik
MK FLAT LU Y Al while P83 [ (4952 - do-while B 15 Sg ST 18 BR 44, #5340 187 . B LA
Wk D AT — IR
Bl 5 1~1000 &SRB A,
(RCT UM
DoWhileTestl. java

public class DoWhileTestl {
public static void main(String[ ] args) {
int sum=0,1i=1;
do{
sum +=1i;
i++;
}while(i< =1000);
System. out. println(" 455 % :" + sum)
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[EE5 00500 BT W S ITENRC R 3-7 iR,
OFEE

37 DoWhileTestl java B4R # do-while ¥ .while $11 2 & 4 4 3 T f % -

do{
sum+=1;
i++;

}while(i<=1000) 1 ER S5, BB L A R

XA FH R IR,

W ER A
Er@meys TP, i++RAT25 P k7 BEHRERTIGMAEZZ V7 i<<=1000 3| ¥ T % &
R

3.2.4 for &N

—MESF AU TN ER.

(D) FEf 2B ek, F e “int i=1; 7, Fm i W1 IFE.

(2) PEIRPAT B S5 0F - B an b T Y “i<< = 10007, 7% i<<1000 A FEFF .,

(3) PEIBAT , Pl A8 i AL, il B i+ +7 RoR BE R — i 1.
for EF AT IR Frfax 3 MEM SR EE 4% X

for (1BM] 1;1584) 2;15/4] 3){
PGP
}

TE LA 854 b e i 4700 b A vh m) GEAD 1) 985 FI W 25 00 02 15 18 G A 2) 2R A5 1
BT AT IR A $0AT 58 B S5 s AT 1R ) 3 #0500 2 A5 S GBR ) 20 5 QSR 2 R 1T
PATE A== - J 1T 52 0y o 30 2R AN LS

X LA LAE Y for 38 A1 while & AR W] DL A 5 4

Bl 115 1~1000 & HEHAYFI.

(ARZT IR

ForTestl. java

public class ForTestl {
public static void main(String[ ] args) {
int sum=0;
for(int i =1;i<=1000; i++){
sum +=1;
}
System. out. println("Z5 5K " + sum);
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BT EH B FTEN R & 3-8 s . YT
MEE

. . . . 3-8 TForTestl. java (%
(1) Efor BRZEREEBE My T . X AMELEHIC & orTestl. java [ A5

09 A5 iE
For(int = 1;1<=1000;i++);{ /1B AR, For G FRiE 756 H WA AT sum+= &
sum +=1;
}

(2) RETMT for AR T &35 & B HATIA A3 T A IEF 275 # 48 A for FB3R . ) 4=

for(int i=1;1i<=1000; sum+=1i,i++);

RORFAGIAR ) o

OB R
Fe for IR R 30iEE) 1,454 2 RAEES 3 S HH 22 R HlRX,

3.2.5 {BRIMERE

RBR R EZRN 0 G 7 LR E . T — R Ew el 1 T —A4
UL -

NineX. java

public class NineX {
public static void main(String[ ] args) {
for(int r=1;r<=9;r++){
for(int c=1;c<=r;c++){
System.out.print(r+" x" +c+"="+rxct+t""); /TFTEN R 4T
}
System. out. println(); /AT

—

BAT ] B ATENBCR AN AL 3-9 7R .

L*+1=1

2¥1=2 Z2%2=4

3%1=3 3*2=6 37%3=0

4*1=4 4*Z=8 4*3=12 4*4=16

S5%1=5 E*2=10 5*%*3=15 5%4=20 5*5=25

6*1=6 6*Z=12 6%*3=10 06*4=24 6*5=30 6%¥6=36

TF¥lm7 F*Zmlg THI=2]l Tr4m2[ TrE=35 Fregm4z Tr7=40

D*1=8 ©*2=16 §73=24 0%4=32 ©*5=40 §¥6=40 D*7=56 ©*5=04

O%l=0 g*Z=18 O¥3=27 O*4=3p5 O"E=45 Ow"g=54 O¥7=£3 O¥g=72 O*g=g1

K 3-9  NineX. java %5 5
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O ERME/E L
JA for VIR I, ATEP 0~127 EAF 52 B 6 544, 4 8 AN 3T — 47,

3.2.6 break i A]FA continue iE A]

1. break iE&4)
B B T B A B 2 L Y A G I B R LU A break 14 . AT TE A 6] F

BreakTestl. java

public class BreakTestl {
public static void main(String[ ] args) {
for(int i=1;1<=1000;i++){
System. out. println(1i);
if(i==2){
break;

}

BAT W G ITENROCR & 3-10 Fw . -
O 15T 2 BBk T for FEA
GEE 3-10  BreakTestl. java iy
(1) break & 4) i& 7] A3k switch #& 4] ,

(2) B#EH LT ,break A R s g h BATHER, RAe sk B s BEFEER, 4o .

for( - ){
for( - ){
break;
}

% break R Ak W AR, M RAEA KW MEIR, do R E M X — B, T A AR

label:for( - ){
for( - ){
break label;

}

X AE break wE AT PLBK B AP ZE R 2R

DRI

break #o 0 /G IR B A4 A T VIARIF W R R CTHEIR R B R RV P A, F A T &@ & )
Fo AN —AFR R RAE 0~100, A B IHANAE, AF N A B TIE 58,
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BreakTest2. java

public class BreakTest2 {
public static void main(String[ ] args) {
while(true) {

String strAge =
javax. swing. JOptionPane. showInputDialog( "% A % 4R #E") ;

int age = Integer. parselnt(strAge);

if((age> = 0)&& age < =100)){
System. out. println("F# K :" + age);
break;

P N TAERNRAGER P, A L N B AR X A 23k AR,
do R A for TERMERIEIR, R EEB R for(G ) (FBERAK; )" T,

2. continue {&f)

F break & AJH kL , continue 147 B i 2> — &, continue & 7] A 1E /2 Bk i 24 /i 16

0 A v ) e 3 AT R — IR IR
Bl . FTED 1~100 M9 ECF AFTED 5 B9F5EL
1EEQDT

ContinueTestl. java

public class ContinueTestl {
public static void main(String[ ] args) {
for(int i=1;1<=100;1i++){
if(1%5==0){
continue;

}

System. out. print(i+ " ");

—

TP G FTENRCR N 3-11 FR

\_[123‘1678911_1,21:;

i
—\\

3-11 ContinueTestl. java B %R

OB B AR
(D) FIE—DNHFHRFHR: RAMMATE E—A 1~100 65 28, KA 7 AWmANIEH AN

—AER e REF D THEMNE, AARTDT”; RBEFRTEMNANRFRT;

e RIE P RTORIAT, B3 RKRIE PN T AR kK
(2) H#IAVF—MHEMBATRAFWRAZ . RRIEAT tBIJ”%U\#E ik Pk FEC0: B 1 4
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2 RER 3. FAR: T, MBREH O,

FAPtBEL TUOAAERK BEFZAAEAELR; APEBE 2, TUBHAERK . BFZTANE
AP AERIERARS; APRFE3, TAITPLEWNAH; AFPaFoRFREH, 2
B RABRAABR APBRMEERBFRELENIL T,

) BAHFM. N — (A% 3; 8 — A% 2; M= A&k 1. AL EK, BN
A FEAE A S A7

3.3 # B

3.3.1 AHAFEEHA

H T2 ) 7 A8 6, Fe AT AE AR B 7 AR AR AE B 09 . A SR B 5E L 100 AN HBL (R AF
100 4™ FH P B4R S 15 58 7 1 NS R

int agel, age2, age3, - ,agel00;

2

ULAR R . A0SR S 1000 A8 i K R L P ok B s . IR ABES —1
@/TEX 100 MAS 1 W2 B0 2H (Array) B LLFES B P SE 8 .

3.3.2 WAIE XA
3 FFL B S VAR B R 2 RO — . — RO ST
B ASI[ 1BU A 44 = new BT [ B KNS
o1 a1 -

int[ ] age = new int[100];

ERTEANE LT 100 4> int AR AR B Z RIS age[ 0] age[ 1]+ age[ 98 ].age[ 99 ].

o™i A

(1) TF 4% age[0]~age[99], R 2 age[1]~age[100], K HBHk T AL X )5, %M TP
WHE—ANLTE BB —ATE,

(2) HMH KDL TAAEELKEF Bl 4.

int size =100,
int[ ] age = new int[size]

(3) # Bty 2 L FH HEETUE R,

int [ Jage = new int[100];
il
int age[ ] = new int[100];




$3% EHGHERZ AR 0NE O

e 3% b AR R AR ST R
(4) “int[ ] age=new int[ 100];” £ Fr LT A & R 5 4] :

int[ ] age
age = new int[100];

F—METELT AL EFL age, A —AHAER , RAARAHKAT A A2 R F R
HAERMAyBANE, H_0BHKAHRT 100 A A EHKXINE, WRAS>EAA, A
TEHRETE,

(5) “int[ ] age=new int[ 100 ;7" F X Z & , KB P X2 T EHFEIAMEA 0, #lde.

int[ ] age = new int[100];
System. out. println(age[5]);

FrATPP 0,
(6) 27 SUR AL T A S a st fT 44640, B A T Ay 7 ik .

int[ ] agel = new int[ ]{1,2,3};

Al

int[ ] age2 = {1,2,3};

FE R AR — Ay i R SR AR R AR S R a8 R K K B R AN Bk

O EE /R
& S — /> char $¢ 28 . float 448 .double 4£ 48 .boolean 4k 48 ,String 4440, R4 14 . A A L
W|ENTEHTIAEZ S V9

3.3.3 WfUfEREA
JH P AT LA AR A8 ok — RE SR P B e By G 56

int[ ] age = new int[100];
age[20] = 25;
System. out. println(age[20]);

K2 ATED age[ 20 JAY(H .
N T I R R R 5 1R T LE AR 4 B leng th” R AR BOE A K%
Bl K 1~1000 B2 A BEEOLA R RS FTENE T,
(MR IE
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ArrayTestl. java

public class ArrayTestl {
public static void main(String[ ] args) {

int[] arr = new int[1000];

int sum=0;

for(int 1=0;1i<arr. length; i++){
arr[i]=1+1;

1

for(int i=0;1i<arr. length;i++){
sum +=arr[i];

}

System. out. println("sum =" + sum);

BATEEH B ITERCR A 3-12 FoR ., s
OFEE

(1) fe5d, & 3-12  ArrayTestl. java )% F

for(int 1=0;1i<arr. length; i++){
arr[i]=1+1;

}

JE 3B AT B R G ERARZ K arr. length, 7T VA 3 2 3 474K .

int length = arr. length;
for(int 1=0;1< length;i++){
arr[i]=1+1;

}

XA ,arr. length st REZBRK—K T,
(2) E&mAw JDK b, ab 8 (75 2 E ) HITIEIRER — A H L E

for (Brdi TR I A A4 JA 4 ) {
AR
}

HEVER AT OAERRFZEEZ VP R ZE AL AR AAZTERME., #ld,
ArrayTestl &9 XK AT LA A .
ArrayTestl. java

public class ArrayTestl {
public static void main(String[ ] args) {
int[ ] arr = new int[1000];
int sum=0;
for(int i =0;i<arr.length; i++){
arr[i]=i+1;
}

for(int e:arr){
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sum t+=e;

}

System. out. println("sum =" + sum);

3.3.4 HARSI AMER
AT MR 2 1A 4 R — AN B A G il

inta=5;
int b=6;
a=b;

a Fl b FENAF PACER AR (8 g a5 i) . AR AT a=b; 7 A Y A28 5 b NAF e
MK 25 a.
(B2 B 44 PRI AR A0 2o 52 b B A A T AR, FUR S S IREL. & 1 T B A XA
ArrayTest2, java

public class ArrayTest2 {
public static void main(String[ ] args) {

int[ ] arrl = new int[ ]{1,2,3};
int[ ] arr2 = new int[ ]{100,200,300};
arrl = arr2;
arrl[0] =5;
System. out. println("arr2[0] =" + arr2[0]);
System. out. println("arr2[1]="+arr2[1]);
System. out. println("arr2[2] =" + arr2[2]);

BAT S FTERRCR A 3-13 ik,

T — NEfrid .

(D “int[ ] arrl =new int[ J{1,2,3} ;" F/RAENFE T IFRE— 25 0] AF — A5l
&l 3-14 fios,

arrz [0]=5

arrz[1] =200

arr2[2]1=300 arrl n
3-13  ArrayTest2. java B R 3-14  fH-AE arrl

(2) “int[ ] arr2=new int[ ]{100,200,300} ;" /~ £ N A7 P IFRE— R 25 8] AR A7 — 8K
0, unE 3-15 Fros .
(3) “arrl =arr2; "R/ K arr2 5| HKAE S arel, WAFAE AN 3-16 s R 2 .

arrl arrl \ n
arr2 arr2 100 300

K 3-15 %47 arr2 Kl 3-16 4 arr2 5| FHMR(E 4 arrl
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BBt arrl A1 arr2 2R A —ABH L L arr 1[0 28R T 5.arr2[ 0 JHAS AL T 5., X Et 2
B 5] HER .

OB &
@ arrl R G {1.2,3)R|MEL X T?
Z.arrl RAHKGH{L.2.3ENATRT“REHFT . REMERERME.

3.3.5 AR
L 21T 58
RO 5 SCUNTE
public static void main(String[ ] args)
Forht g Stringl ] args” 14 25082
oW N FORAEEAT fr A SR AT L i A A BRI 2 B
RGBS T LA
ArrayTest3. java

public class ArrayTest3 {
public static void main(String[ ] args) {
for(String arg:args) {
System. out. println(arg);
}

AT AAT R PE G AT T . WA 3-17 B,

L, B RCAAA”HI“BBB LA T args U

XA A HW? AR, AT Z LR P S 4T R T — e S H A BN S — A
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ArrayTest4. java

public class ArrayTest4 {
public static void main(String[ ] args) {
int[ ] arr = new int[ ]{5,3,7,2,8,3};
java.util. Arrays. sort(arr);
for(int a:arr){
System. out. print(a+" ");
}
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ArrayTest5. java

public class ArrayTest5 {
public static void main(String[ ] args) {
int[ ][] arr=new int[ ][ ]{{1,2, 3},
{100},
{15,26}};
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ArrayTest5. java

public class ArrayTest5 {
public static void main(String[ ] args) {
int[ ][] arr = new int[ ][ ]{{1,2, 3},
{100},
{15,26}};
for(int 1= 0;1i<arr.length;i++){
for(int j=0;j<arr[i].length;j++){
System. out. print(arr[i][j]1+" ");
}
System. out. println();
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int[ ][] arr = new int[3][];
arr[0] = new int[ ]{1,2,3};
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arr[1] = new int[ ]{100};
arr[2] = new int[ ]{15,26};
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int[ ][] arr = new int[3][5];
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